
MR 
vergadering    

18-12-2023 | 19.30 uur    
Toereppel 

19.30-19.35    Welkom 
o Vaststellen agenda  Afwezig: Gerry en Wendy 
o Vastellen notulen vorige vergadering 
o Wie notuleert er?     
o Mededelingen: 

    
Allen    
Allen 
   

19.35-20.30  
 

  

 

Bespreken 

• Is er alweer contact met de GMR geweest? 
Helaas nog geen direct contact, nieuwe map op team die Oudergeleding 
niet kan zien. Contact via MR lid van montessorischool (de heer Paap) 
waarin verteld wordt dat de GMR moeizaam gaat.  

• Status jaarverslag 
Website staat online en daarop staat alles van de MR. 

• Financieel jaarverslag van de ouderraad 
Is OR mee bezig. 

• Mogelijk personeelstekort, wat doen we als MR 
Optie om berend botje te gebruiken als vervanging mochten er 
personeelstekorten ontstaan. Stichting kopwerk iets betekenen? 
Optie berend botje neerleggen bij directie. En Balletje opgooien bij 
ouders wie zit thuis met papieren en wil wel iets betekenen? 

• Kenbaarheid richting de achterban. Open vergaderingen, regels 
die we opnemen in ons huisregelement. 

Maaike & Paul vullen voor januari  

• Huisregelement opstarten.  
(Zie volgende pagina) 

Er staan een paar draft’s in de map 2023/2024 even doorlezen. 
Volgende vergadering aftikken.  

  
Mathieu 
 
Mathieu 
 
Mathieu 
 

20.30-21.00    MR → directie 
• Ouderbijdrage  

Deze is uitgezet en wordt goed op gereageerd. 1 aanvraag voor gespreid 

betalen gehad en dat hebben we geregeld. Dit jaar met een link betaald, 

en direct al veel meer betaald volgens de OR. Ook nieuwe ouders krijgen 

naar ratio een verzoek tot betaling ouderbijdrage.  

• Status informatie over schoolgids zowel oude als nieuwe 

Nieuwe schoolgids is er in Word document, Irene is hem aan het 

opmaken in een presenteerbare vorm. Aan de inhoud zal dan niets 

veranderen. Programma waarin dit gebeurt is nu beschikbaar.  
• Zijn er wijzigingen in het ziekteverzuimbeleid nodig of volstaat 

de oude versie?  

Collega verzuimbeleid door Inge van Twijfelen is het afgelopen jaar niks 

in veranderd.  

• Email zwemles voor lln die geen diploma hebben.  

Email over het hoofd gezien, opnieuw gezonden. Gaan dit jaarlijks bij de 

kleuters aanbieden voor ouders. Directie gaat dit even uitzoeken en 

eventueel contact opnemen met Rotary.  

• Personeelstekort mogelijk oplossing 

Zie punt hierboven. Wordt gedeeld met directie.  

De BSO-medewerkers hier bedienen de peutergroepen tijdens schooltijd 

dus deze oplossing is lastig.  

Onze eigen klassenassistenten worden binnen de school en soms zelfs 

regio al ingezet als nodig.  

  
Mathieu 
  
  
Directie 
  
  
  
 
  
  
 



 

Directie → MR 
• Zijn er nog punten vanuit de directie?  

Geen extra punten buiten wat hieronder staat. 

• Informatie over schoolplan vanuit de directie. 

Eerste (tussen) evaluatie hebben we gedaan, alle regiegroepen moeten 

hun eigen voortgang bijhouden en dat is nog wel eens lastig. Dat maakt 

dat er aan het einde van het jaar geen jaarverslag geschreven hoeft te 

worden maar dat dat er met 1 druk op de knop al is. Voor de rest 

houden we de kwaliteitskalender van Kopwerk aan en die houdt ons 

keurig op schema.  

Doorgaande lijn peuters-kleuters → dit jaar 3 bijeenkomsten ingeboekt 

moet een expert op dit gebied.  

Regia versterkend handelen → in 2024 zal er een 2-daagse zijn waarin 

hier weer flinke stappen ondernomen zullen worden focus zal liggen op 

de coachende rol van de leerkrachten. 

Cultuuronderwijs → gesprek gehad met Mad house over de begroting 

voor komend jaar. Komend jaar staat muziek op de planning.  

Krijgt steeds meer vorm door onder andere Mad House. 

Burgerschap → grote samenwerking in de regio om beleid te maken. We 

zijn de kerndoelen burgerschappen aan het koppelen met de vreedzame 

school zodat er een zichtbare lijn in de school komt en het geborgen is.  

 

• Status huisvestingvoorzieningen die eerder genoemd zijn & 

nieuwe dingen? 

14 december hebben we een gesprek met Geert van Meerveld (interim 

bestuurder) over het IHP van Enkhuizen. Een paar weken terug hadden 

Jorg (huisvesting Kopwerk) en Esther een gesprek met de gemeente. Er 

is gevraagd (door de gemeente) of wij het plan van Toereppel 

(nieuwbouw) willen intrekken en dan wel nieuwbouw voor SpL en 

Wegwijzer zouden krijgen (2 scholen in 1 gebouw op de plek van het 

grasveld bij De Wegwijzer, niet fuseren dus…echt 2 scholen in 1 

gebouw). Dat gaan we niet doen want dan weten we niet wanneer we 

aan de beurt zijn voor de Toereppel. Voorspel is er voor nieuwbouw 

eventueel in het nieuwe nieuwbouwplan tussen Trappelend (dijkje) en 

het Streekbos. Maar daar wil je als school niet zitten want dan zit je in 

een uithoek qua voedingsgebied. 

 

Unit airco – extra lokalen (noodlokalen einddatum) 
In de Kerstvakantie of in de voorjaarsvakantie (planning krijg ik nog) 

komt de firma Rutgers de airco's plaatsen. Zij zijn op 7 december voor 

een opnamen van de situatie geweest. De lokalen moeten leeg het is 

niet in 1 dag gedaan en daarom wordt er in een vakantie gewerkt. Er is 

geen ruimte in school om 3 groepen een aantal dagen te verplaatsen.   
 

21.00-21.10    Rondvraag en afsluiting    
 
 

Allen    

Volgende data 
29 januari 
Spaans Leger 
    

 
 

    

 


